

OPRAVY

Oprava prováděcího nařízení Komise (EU) č. 29/2012 ze dne 13. ledna 2012 o obchodních normách pro olivový olej

(Úřední věstník Evropské unie L 12 ze dne 14. ledna 2012)

Strana 17, čl. 5 druhý pododstavec:

místo: „1. listopadu 2012“,

má být: „1. listopadu 2011“.

Oprava nařízení Komise (ES) č. 560/2009 ze dne 26. června 2009 o změně nařízení (ES) č. 874/2004, kterým se stanoví obecná pravidla pro zavádění a funkce domény nejvyšší úrovně .eu a zásady, jimiž se řídí registrace

(Úřední věstník Evropské unie L 166 ze dne 27. června 2009)

V příloze v oddíle KYPR:

— místo: „594. μπέικιοϊ“,

má být: „594. μπέικιοϊ“,

— místo: „595. μπέλαπαϊς“,

má být: „595. μπέλαπαϊς“,

— místo: „622. ορτάκιοϊ“,

má být: „622. ορτάκιοϊ“.

V příloze v oddíle IRSKO:

— místo: „12. ιρλανδία“,

má být: „12. ιρλανδία“.

V příloze v oddíle SLOVENSKO:

— místo: „22. σλοβακικη-δημοκρατια“,

má být: „22. σλοβακικη-δημοκρατια“,

— místo: „41. σλοβακικηδημοκρατια“,

má být: „41. σλοβακικηδημοκρατια“,

— místo: „55. σλοβακικη“,

má být: „55. σλοβακικη“.

V příloze v oddíle NORSKO:

— místo: „17. Νορβηγία“,

má být: „17. Νορβηγία“.